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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA.  

 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano dois mil 

e dezoito, às nove horas e um minuto, reuniu-se a 

Assembleia Legislativa do Estado, ordinariamente, na 

Capital do Estado, no Plenário das Deliberações, sob a 

Presidência dos Senhores Deputados Edson Martins – 1º 

Vice-Presidente e Ezequiel Júnior – 2º Vice-Presidente; 

Secretariada pelo Senhor Deputado Lebrão – 1º 

Secretário; com as presenças dos Senhores Deputados 

Adelino Follador, Aélcio da TV, Airton Gurgacz, Alex 

Redano, Anderson do Singeperon, Cleiton Roque, Dr. 

Neidson, Edson Martins, Ezequiel Júnior, Jean Oliveira, 

Jesuíno Boabaid, Laerte Gomes, Lebrão, Léo Moraes, 

Luizinho Goebel, Marcelino Tenório, Maurão de Carvalho, 

Ribamar Araújo, Saulo Moreira, Só na Bença e da Senhora 

Deputada Rosângela Donadon; e ausências dos Senhores 

Deputados Geraldo da Rondônia, Hermínio Coelho e 

Lazinho da Fetagro. Havendo número regimental, o Senhor 
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Presidente declarou aberta a sessão. Foi lida e 

aprovada a ata da sessão ordinária anterior. Foi lido o 

seguinte EXPEDIENTE RECEBIDO: Mensagens Ofício nº 

0261/2018 – Tribunal de Contas do Estado; Ofício nº 

338/2018 – Tribunal de Justiça do Estado; Ofício nº 

0242/2018 – Tribunal de Contas do Estado; Ofício 

Circular nº 256/2018 – UNALE. Nas BREVES COMUNICAÇÕES 

fez uso da palavra o Senhor Deputado Ezequiel Júnior. 

Na primeira parte da ORDEM DO DIA não houve matérias 

apresentadas. Na segunda parte da ORDEM DO DIA não 

houve matérias a serem apreciadas. No GRANDE EXPEDIENTE 

não houve oradores inscritos. Nas COMUNICAÇÕES DE 

LIDERANÇAS fizeram uso da palavra os Senhores Deputados 

Jesuíno Boabaid e Aélcio da TV. Nas COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES não houve oradores inscritos. Nada mais 

havendo a tratar, e antes de encerrar esta sessão, o 

Senhor Presidente convocou sessão ordinária para o dia 

02 de maio do corrente ano, no horário regimental, às 

09:00 horas; e comunicou realização de sessão solene de 

autoria do Deputado Jesuíno Boabaid, no dia 26 de 

abril, às 15 horas e 30 minutos, para entrega de 

Medalha do Mérito Legislativo. Para constar, o 
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Secretário da sessão determinou a lavratura desta ata, 

que após lida e aprovada será devidamente assinada pelo 

Presidente e Secretários da sessão. Plenário das 

Deliberações, às dez horas e dez minutos do dia vinte e 

cinco de abril do ano dois mil e dezoito. 

 

 




